



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

29/11/2015

2015年主题: “在神面前圣洁” (帖前3章13节)

亲爱的读者,

(摘自 1997 年一月至三月《读祷长》之《清晨及傍晚》,

三月二十八日, 一月一日, 一月三日。)

1. “因祂受的鞭伤我们得医治”

罗马的鞭刑是一个最可怕的酷刑。它是牛筋作成的鞭子, 在上面加上锋利的骨头。打在俘虏的裸体上, 每一鞭都深入皮肤和骨肉, 导致可怕的撕裂。

彼拉多把主交给官员鞭打。为了我们的缘故, 生命的主承受一个异教徒最残忍和最羞辱的处罚。神的话语说: “他诚然担当我们的忧患, 背负我们的痛苦; 我们却以为他受责罚, 被神击打苦待了。”

(以赛亚书53:4)

“哪知他为我们的过犯受害, 为我们的罪孽压伤。因他受的刑罚, 我们得平安; 因他受的鞭伤, 我们得医治。”(以赛亚书53:5)。深思我们的主所担当的极度痛苦, “像羊在剪毛的人手下无声, 他也是这样不开口。”(以赛亚书53:7)

凝望祂, 荣耀的王, 为了我们的缘故, 受到最低级的酷刑。然后被挂在十字架上受羞辱。祂吸引万民到祂那里, 所有以信心仰望祂的人, 他们的灵魂都立刻得医治。“摩西在旷野怎样举蛇, 人子也必照样被举起来, 叫一切信他的都得永生”(约翰福音3:14-15)

你是否能说: “祂为我的过犯受害, 因祂受的鞭伤我得医治。”?

2. 若不流血罪就不得赦免了

这是恒久不变的真理, 出自至高者。在任何情况下, 无论如何, 若不赎罪, 罪就不得赦免。什么救赎是足够除罪的呢? 神的话语说: “因为公牛和山羊的血, 断不能除罪。”(希伯来书10:4) “乃是凭着基督的宝血, 如同无瑕疵、无玷污的羔羊之血。”(彼得前书1:19)

我于是就相信耶稣了吗? 就信靠宝血, 把它用于我的灵魂, 以除去我的罪? 神的话语清楚地指出: 众人都犯了罪, 需要救赎。无论多有道德修养、多慷慨、或亲切、或爱国, 神的律法并不将其列为例外。除了祂的宝血, 罪恶不会降服于任何其他东西, 这宝血是神为我们的救赎并与神和好所指定的祭物。

神宽恕与赦免之道就此白白赐予“任何愿得的人”。我们何必再求其他呢? 然而, 人却在形式宗教如善行、祈祷仪式及其他庆典上寻求庇护。这些只能提供微薄的慰藉。除了来自耶稣, 再无其他拯救; 除了寻求祂宝血的赦免, 再无其他的赦免。定睛看! 那使我们得赦免, 承担我们众人罪孽的神之羔羊!

以感恩的心谦卑地俯伏在祂的脚前, 亲吻祂的脚因祂以宝血救赎了你的罪。“他便救了我们; 并不是因我们自己所行的义, 乃是照他的怜悯...”(提多书3:5)。永远地仰望着那在十字架上流出赦罪之宝血的耶稣, 藉此确保“...小子, 你的罪赦了。”(马可福音2:5)

只有主耶稣之宝血!

3. 我们是负债者

作为神的造物，我们对祂负债。我们违反了祂的圣洁诫命，我们是祂公义的欠债者：我们拖欠的债无从偿还。就在我们无助的时刻，神道成肉身为祂的儿子耶稣降世，为我们还了债。“*因我们还软弱的时候，基督就按所定的日期为罪人死。*”（罗马书5:6）我们的主基督为我们还清了债。

如今我们欠了神恩典与慈悲的债，不再是公义的债，因祂不会征收已还的债。当我们的主在十字架上呼喊“成了！”的时候，一切都完成了。祂的子民的债也一次性地从记事册上涂抹了。在加略山，基督充分地符合了神公义的要求；收支全然平衡。

此后我们成了另一种的负债者，我们欠神的债比以前多了十倍，这是因祂独生子那“说不尽（不可言喻）”的恩赐；因着祂给予如我们这般不应得的罪人赦罪的恩典；因着祂全能的力量使我们从死亡中重生；因着那支撑的力量，保守着我们属灵的生命，使我们不致于再跌入罪中；也因着祂慈爱的手领引我们面对诸多敌人及诱惑向前走。那可爱的赞美诗：

万福泉源 (Robert Robinson)

每日蒙主施恩无限，负主恩债有万千！
愿主恩典如链牵连，系我心在主身边；
我深知道心易放荡，易离所爱之真神；
今献身心，求作印记，使我永作主子民！

愿神赐福所有读者！

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练（十一月份）

金句背诵

（以赛亚书 40:29-30）

疲乏的，他赐能力；软弱的，他加力量。
就是少年人也要疲乏困倦，
强壮的也必全然跌倒；

（以赛亚书 40:31）

但那等候耶和华的，必从新得力。
他们必如鹰展翅上腾，
他们奔跑却不困倦，行走却不疲乏。

读经运动

旧约圣经：阿摩司书第8至9章
那鸿书第1至3章
新约圣经：希伯来书第1章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：阿摩司书第2章至8章

十诫 (6)

(接续 22/11)

我是否守安息日为圣日？ (出埃及记 20:8-11)

不守安息日显示出信徒生活中属灵的败坏以及任性。他可能生活在罪中，毫无信心。倘若他只在星期日将安息日“守”为“圣日”（表面上），而其他的6日却过着没有信心的生活，那么就是自欺的虚伪者。他凡事按着律法而行，基督教的信仰对他而言只是一种知识，他的生活虚有其表，蒙骗了轻信和单纯者。

守安息日是神与以色列立约的一个标志。这是永恒的。当周围其他国家喧哗繁忙地工作营业时，以色列全地一片寂静，这就是一个最明显的标志。以色列守安息日的同时，必须相信神不仅维护祂的子民，也供给他们所需。这是信靠顺服的生活。反过来说，倘若以色列干犯安息日，必被处死。

当以色列没有守安息年，她为此付出了被流放70年的代价。圣经里的利未记已经警告以色列，倘若以色列不守安息日而活在罪中，她必须付出这个代价。

待续 -- 第9页

十诫 (6)

利未记 26:33-35, “我要把你们散在列邦中；我也要拔刀追赶你们。你们的地要成为荒场；你们的城邑要变为荒凉。你们在仇敌之地居住的时候，你们的地荒凉，要享受众安息；正在那时候，地要歇息，享受安息。地多时为荒场，就要多时歇息；地这样歇息，是你们住在其上的安息年所不能得的。”

在以色列拜偶像的那些年代，她没有遵守安息日，耶利米因此作出如此预言：

耶利米书 25:8-12: “所以万军之耶和华如此说：因为你们没有听从我的话，我必召北方的众族和我仆人巴比伦王尼布甲尼撒来攻击这地和这地的居民，并四围一切的国民。我要将他们尽行灭绝，以致他们令人惊骇、嗤笑，并且永久荒凉。这是耶和华说的。我又要使欢喜和快乐的声音，新郎和新妇的声音，推磨的声音和灯的亮光，从他们中间止息。这全地必然荒凉，令人惊骇。这些国民要服事巴比伦王七十年。七十年满了以后，我必刑罚巴比伦王和那国民，并迦勒底人之地，因他们的罪孽使那地永远荒凉。这是耶和华说的。”

历代志下 36:21-22: “这就应验耶和华借耶利米口所说的话：地享受安息；因为地土荒凉便守安息，直满了七十年。波斯王古列元年，耶和华为要应验借耶利米口所说的话，就激动波斯王古列的心，使他下诏通告全国，说：”

待续 - 下星期 (06/12)

主内郭全佑牧师

